

《洛阳晚报·教育周刊》智慧少年工作室联合青岛路小学开展军训活动

“小豆丁”塑“军魂” 良好习惯助成长



敬礼



授牌仪式

□陈晨 文/图

8月31日,《洛阳晚报·教育周刊》智慧少年活动基地授牌仪式在青岛路小学举行。当天,该校一年级的“小豆丁”们开启了军训模式。

1 别看年纪小 军训起来有模有样

对于刚入学的“小豆丁”们来说,这一天挺不容易的。有板有眼地参加了一天的“军事活动”,他们既辛苦,又兴奋。

此次军训活动,由青岛路小学与《洛阳晚报·教育周刊》智慧少年工作室联合举办。该校校长戴红说:“希望通过一天的军训,帮助学生从最基础,也是最重要的良好习惯做起,做一个遵守纪律、讲究卫生、举止文明、团结互助、勤奋学习的小学生。”

学生们从上午刚开始的不知所措,到下午彻底进入状态,动作完成得迅速、准确、标准、漂亮。经过一天的军训,相信学生们能带着军人般的钢铁意志迅速融入小学生活,带着良好的品质、习惯与老师、同学、家长和睦相处。



坐姿标准

2 关爱儿童成长 共创智慧少年活动基地

《洛阳晚报·教育周刊》智慧少年工作室负责人鞠丽喜向青岛路小学授牌,青岛路小学正式成为智慧少年活动基地。

戴红说,青岛路小学十分重视学生们的全面发展,比如积极开展科技体育活动,将“模型与无线电”教育定为学校的特色活动。这一特色活动包括航空模型、航海模型、车辆模型、建筑模型、无线电测向与电子制作等。该校“四模二电”科技体育特色活动自1982年启动至今,经过30

余年由点及面的积极探索、实践、总结和推广,组织学生制作模型并参加市级、省级乃至国家级比赛千余人次,获得国家级、省级奖牌、证书近千人次,培养出了一批批热爱科学、爱创新、勤于动脑动手的学生。

《洛阳晚报·教育周刊》智慧少年工作室希望通过与青岛路小学的强强合作,让更多的学生走进“四模二电”科技体育的大门,学习更多的知识和本领。

图说校园



8月31日下午,市东升一小举行“与礼仪同行 做守礼少年”开学典礼。该校校长谭正海在典礼上作了“向美而行”的致辞,该校法制副校长张京磊为学生们作了精彩的法制报告。六年级的学生们精心排练的讲文明、守礼仪的小舞台剧,号召大家争做“守礼好少年”,为新学期的到来拉开了序幕。(赵晓伟 摄)



9月1日上午,市东升二小举行了以“牵手”为主题的开学典礼。六年级的哥哥、姐姐,牵着一年级的弟弟、妹妹入场,家长放心地将孩子的手交给老师,家校联合携手并进。天津路派出所社区民警还为学生们普及了守法安全知识。该校校长毛晓娟用一首短诗,向学生们提出新学期的几点希望。(周艳慧 摄)



9月1日,涧西区英语学校举行2017年秋季开学典礼。该校校长姚莲彩为在“五好小公民”演讲比赛中获得省级大奖的王迎瑞和在2017年第三届中国语文朗读评选活动中获得国家级奖励的郭锦润、王奕人颁发了证书和奖品。(周崇俊 摄)



9月1日上午,洛龙一实小安乐校区和龙康校区为1200余名一年级新生举行了入学仪式。学生们通过启智门步入教室,正衣冠、行拜师礼、宣誓,六年级的学生还给他们送来绿色植物,祝愿他们茁壮成长。(马瑞 王付相 摄)

缤纷校园

新学期 新气象

市五十一中

8月31日下午,市五十一中举行新学年开学典礼暨军训展演活动。典礼在庄严、肃穆的学生分列式展演中拉开序幕,学生们昂扬的军姿、整齐的步伐,赢得了在场师生的阵阵掌声。校长张良寄语学生们,把军人的精神发扬下去,变成良好的习惯,将受益终身。

(王莹莹)

天津路小学

9月1日上午,天津路小学举行主题为“精彩梦想 启幕未来”的开学典礼。该校副校长唐春华致辞,给学生们提出了新学期的奋斗目标和努力方向。教师代表、学生代表先后发言,表达了对新学期的希望。(郭勇 王妍)

景华实验小学

8月30日,景华实验小学举办教师法律知识培训暨法律顾问聘请仪式,学校聘请河南坤达律师事务所的赵晓阳律师作为该校的法律顾问。这一举措,对该校进一步规范办学,保障学校和师生的合法权益,促进依法治校有着重要意义。(王喆 负丹阳)

古香小学

9月1日,古香小学开展开学第一课“今日,我为中华骄傲;明日,中华因我自豪”主题教育活动,全校1300余名师生共同参加。在活动中,六年级和一年级学生代表分别发言,表达了努力学习,将来报效祖国的决心。

(申绿化)

瀍河区外实小

8月31日,瀍河区外实小为一年级新生举行了入学礼。在班主任的带领下,家长和孩子携手走过智慧门,踏上红毯,接受老师的欢迎和祝福。校长张迎九和班主任老师手持毛笔,蘸朱砂为每一名新生开笔启蒙,并举行了授状元笔、拜师仪式。(杨英英)

瀍河区三实小

9月1日上午,瀍河区三实小举行了开学典礼暨一年级新生入学仪式。一年级新生由家长带领入场,在校长、教师代表等发言结束后,新生向老师行拜师礼,并向家长行感恩礼。大队辅导员带领同学们进行宣誓,号召同学们做诚实守信、自律自强的优秀学生。(王东升)

五处小学

8月31日,瀍河区五处小学新学期“说假期 讲收获”活动在各班举行。同学们积极发言,用说一说、演一演的形式展示了自己假期所学的新知识、新技能。该活动旨在增强学生“学会学习、学会生存、树立自信”和“我能行”“我在成长”的意识。(聂学武)

复旦复兴学校

9月1日下午,复旦复兴学校举行2017至2018学年秋季开学典礼暨新生军训汇演。在典礼上,教师和学生代表依次上台发言,寄语新学年。之后,学校对学生感恩教育,组织中学部学生对老师和家长行了拜师礼和感恩礼。(禹向格)